

唉

先前不努力,如今徒伤悲

## 利物浦赢球也出局

利物浦赢了!北京时间昨晨,欧冠联赛小组赛,背水一战的利物浦在客场1:0力克匈牙利球队德布雷诺。不过,拿到3分的利物浦人却是低垂着头离开球场的,这也成为他们在本赛季欧冠赛场上留给所有人的最后一段回忆。因为在另一片球场上,佛罗伦萨在主场1:0小胜里昂,这让利物浦的胜利变得毫无意义。



## 没办法!好运用完了

与德布雷诺的比赛之前,利物浦球员一直在用当年惊天逆转AC米兰的奇迹来激励自己。看上去,他们这一次的运气依然不错,只要佛罗伦萨不在昨晨的比赛中战胜里昂,利物浦就有在最后一轮和佛罗伦萨决战的机会。

本场比赛开赛仅仅4分钟,恩戈格就为必须赢下比赛的利物浦首开纪录。遗憾的是,利物浦将士的好心情并没有能够保持太久,瓦尔加斯在第27分钟时罚人的点球帮助佛罗伦萨在主场取得领先。如果里昂不进球,利物浦就算进100个球也无济于事,可以这么

说,利物浦球员真的有种“身在匈牙利,心在意大利”的感觉。然而,最终的结果让他们失望,两场比赛的比分都定格在1:0。

利物浦最终没有等来奇迹!他们丢掉了好运气?不,他们丢掉的是士气。当年那支神奇的利物浦,每每创造奇迹时靠的是一种坚毅的精神,这种精神是建立在团队的协作上。再看看现在的利物浦吧,主帅贝尼特斯早已站到了球员和媒体的对立面,而球员们呢,他们更关心的是,如何可以拿到更高的周薪,而不是如何在比赛中有更加惊人的表现。

## 没道理!贝帅不下课

其实,即便球队的表现如此糟糕,利物浦也不会立刻让贝尼特斯现在走人,因为他们舍不得2000万英镑的赔偿。事实上,贝尼特斯早就已经失去了俱乐部的信任,利物浦俱乐部的老板之一吉列就从来没有停止过对贝尼特斯的批评,然而,在现在的环境下,2000万英镑意味着什么,吉列和希克斯(利物浦的另一

已经与他貌合神离,战术也就无从谈起。或许,西班牙人会选择自动离开,为利物浦省下那2000万英镑。

一位老板)心中非常清楚。

不过,虽然可以保住帅位,但是贝尼特斯必将迎来他在利物浦阵中最为黑暗的一段日子。从卖掉哈维·阿隆索开始,贝尼特斯就已经失去了媒体和球迷的支持,在昨晨欧冠出局之后,英国当地的媒体已经列出了贝尼特斯的13大罪状,西班牙人要想翻身,真的很难了。

更为糟糕的是,平时那些有怒不敢言的球员也趁着大家群起而攻之的机会向贝尼特斯开炮,荷兰前锋巴贝尔在接受采访时就表示:“我来到利物浦的第一个赛季,就被评为年度最佳青年球员;而第二个赛季,却沦落到连球也打不上,这不让人觉得奇怪吗?我不敢说这跟我执意参加北京奥运会有关,但主帅当时的意思是让我留下不要去,我觉得他是在用这种方式来惩罚我。”

贝尼特斯一度被誉为英超联赛里的战术大师,然而当球员们都

## 最后的救赎「悲喜交加」

巴萨完胜升榜首利物浦出局  
昨晨欧冠联赛都是背水一战

利物浦,2004-2005赛季的欧洲王者;巴萨,2008-2009赛季的欧冠冠军。北京时间昨晨,这两支曾经征服了欧洲足坛的重量级球队竟然都在为争夺一个小组出线席位而苦苦作战。结果,巴萨笑了,他们用一场完胜证明了自己的实力,而利物浦则倒在了血泊之中。对于这支在2005年夏天创造奇迹的球队,或许我们送给他们的只有这句——救赎,不能总靠奇迹!



皮克为巴萨首开纪录

昨晨,喀山鲁宾和基辅迪纳摩的一场平局,使得巴萨和国际米兰的气氛没有那么凝重了,无论谁输掉比赛,都还有在最后一轮放手一搏的机会。因此,重回诺坎普的埃托奥看上去心情不错,在赛前和每一位前队友拥抱,甚至还像个主人一般在球场内向球迷致意。只不过,他和他的球队没有从这里带走他们希望得到的,哪怕是1分。



爽

咱不是踢球,踢的是艺术

## 巴萨双拳揍晕国米

## 亨利“头功”巴萨完胜

伊布和梅西都出现在了诺坎普球场,但是他们并没有像赛前人们所猜测的那样站在诺坎普球场的中央。为了本周末和皇马之间的国家德比,主帅瓜迪奥拉选择让身体还没有完全恢复的两人坐在替补席上。

这是一场巴萨不能输,甚至可以说是必须要赢的比赛,因此瓜迪奥拉的决定让人有些不太放心,亨利领着佩德罗和伊涅斯塔组成的攻击线,远没有伊布和梅西在场时那么华丽,他们真的能够担负起巴萨攻城拔寨的重任吗?这个问号在所有巴萨球迷的脑海中只存在了10分钟,皮克的进球将它拉直,成了一个感叹号!为皮克助攻的是亨利,这个助攻的线路和一周前他给加拉的助攻相似,不同的是,这一次,法国人用的是头,而不是手。

缺少了伊布和梅西的巴萨竟然只用了10分钟就敲开了国际米兰的球门,多少令人有些意外,或许国米球迷甚至会说那是巴萨

运气好——巴萨球员一脚漫无目的射门打在了国米后卫的腿上滚出了底线,而这个角球制造了进球。然而,巴萨很快就让人知道,他们靠的不是运气,哈维的直塞、阿尔维斯的传中、佩德罗的凌空垫射,看上去都不华丽,但是组合到一起却是最致命的武器,这一连串的动作帮助他们在第26分钟时就以2:0领先。事实上,国际米兰主帅穆里尼奥也承认,自己的球队并不是输在了运气上,“我们今天的表现确实不如巴萨,对手打出了漂亮的战术配合,而我们则有些无奈。”全场比赛,国际米兰都处于被动之中,控球率只有33%的他们甚至在上半场第35分钟时才有了第一脚射门。

2:0战胜国际米兰之后,巴萨已经跃升到了小组头名的位置,最后一轮客场战平基辅迪纳摩就将晋级。或许,在一番乱战之后,最终从这个出人意料“死亡之组”中活着走出来的还是巴萨和国米。

## 猎豹“回家”没有骂声

球队输了球,埃托奥的心情不会好受。不过作为一名从诺坎普叛逃出去的球员,喀麦隆猎豹应该为自己受到的待遇感到庆幸。当然,这和埃托奥本人对巴萨俱乐部的尊敬是分不开的。昨晨的比赛之前,埃托奥就表态,“如果我在比赛中有进球的话,一定不会有庆祝动作。”不知道是不是出于对埃托奥的“回应”,昨晨的诺坎普球场里听不到针对喀麦隆人的咒骂声,现场解说员在介绍国米首发球员时,将埃托奥留在了最后,而现场近9万名球迷也用掌声和欢呼声让埃托奥享受到了“主场”的待遇。

事实上,巴萨球迷从来没有忘记喀麦隆人,在诺坎普球场现场解说了这场比赛的央视评论员贺炜说了这样一个故事。在巴塞罗那的大街上,贺炜和他的同事拦下了一辆出租车,这辆车

的司机穿着一件巴萨的球衣。于是,贺炜就问他谁会赢得比赛,结果出租车司机脱口而出,“巴塞罗那”。至于比分,他最先给出的答案是“2:0”,然而很快,他又改口说是“3:1”。同样都是赢两个球,2:0和3:1之间有多大的区别呢?对于这个问题,那名出租车司机笑着说:“我相信巴塞罗那会赢两个球,但是国际米兰那边,得让埃托奥进一个吧,所以还是3:1吧。”

如果是买进球彩的话,这名球迷肯定会超级郁闷,因为最终给的比分正是2:0,埃托奥并没有能够进球。对这一点,喀麦隆人自己也挺郁闷,“我是希望能有一个进球的,献给所有人”,不过埃托奥的心情并不差,因为他在赛后拿走了皮克的球衣。在脱下穿了多少年的巴萨战袍后,埃托奥终于又一次和它亲密接触。

快报记者 陶晶

战报

德布雷岑	0:1	利物浦
佛罗伦萨	1:0	里昂
巴萨	2:0	国际米兰
喀山鲁宾	0:0	基辅迪纳摩
乌尔齐塞尼	1:0	塞维利亚
流浪者	0:2	斯图加特
阿尔克马尔	0:0	奥林匹亚科斯
阿森纳	2:0	标准列日

原声

球队的胜利来得太晚了,我们已经无法把命运掌握在自己手里。最近几年利物浦在欧冠表现不错,这就给很多人造成了一种错觉,大家都认为利物浦能在任何比赛中轻松晋级,但事实绝非如此——利物浦小组赛即被淘汰,主帅贝尼特斯似乎并不认为责任在自己身上。

(最后一轮)如果巴萨在基辅不输球的话,那么一场平局对于我们就足够了。我喜欢这样的形势,因为喀山不能以平局为目标,所以他们不能全力死守,这就是我为什么更加自信的原因——客场对阵巴萨完全处于下风,国际米兰主帅穆里尼奥还是那么狂。

即使没有梅西和伊布,巴萨仍然回到了火星,他们对于国际米兰来说实在太强大了——意大利《米兰体育报》在赛后的点评中非常失望。

这才是欧洲冠军!瓜迪奥拉在第1分钟起就让国际米兰明白了,什么才是欧洲冠军的风采——西班牙《每日体育报》赛后大赞巴萨的表现。

我很满意,因为能做到这样很不容易。不过我必须得说能分到这个小组是我们所喜欢的,实在是太普通了,我们只是做了我们的工作——阿森纳小组轻松出线后,主帅温格把“功劳”送给了分组。



昨晨阿森纳和标准列日的比赛,阿森纳球员阿尔沙文血染赛场。

花絮

## 喀山队长千金取名巴塞罗那

谁也没有想到,第一次参加欧冠联赛的喀山鲁宾居然能在小组赛中和国际米兰同分,俄超冠军之所以能够创造这样的“奇迹”,很大程度上得益于他们在客场战胜了巴萨,更加令人惊讶的是,为了纪念这场伟大的胜利,喀山鲁宾队长谢马克竟然给他刚出生的女儿取名为“巴塞罗那”。

能从诺坎普带走一场欧冠胜利,特别是对喀山鲁宾这种偶尔登上大场面的球队来说,实在是令人难忘的,更重要的是,这是喀山鲁宾在欧冠历史上的首场胜利。因此,谢马克在给女儿取名字时,最先想到了这场比赛,“我之所以给女儿取这样一个名字,就是希望用这种特殊的方式来纪念这场伟大的比赛。”快报记者 陶晶